
витяг
з протоколу № 2 засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця
І

від 10 січня 2022 року

1. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. щодо затвердження програм вступних 
випробувань з математики та мови навчання (української та англійської) для іноземних громадян, які 
вступають для здобуття освітнього ступеня бакалавра на денну та заочну форми здобуття освіти на 
основі повної загальної середньої освіти в 2022 році.

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ програми вступних випробувань з математики та мови навчання 
(української та англійської) для іноземних громадян, які вступають для здобуття освітнього ступеня 
бакалавра на денну та заочну форми здобуття освіти на основі повної загальної середньої освіти в 2022 
році та розмістити їх на офіційному сайті університету.

2. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. щодо затвердження програми фахового 
вступного випробування для осіб, які вступають в 2022 році для здобуття освітнього ступеня магістра 
до факультету підготовки іноземних громадян ч за спеціальністю 073 «Менеджмент» (освітньо - 
професійна програма «Бізнес-адміністрування»),

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ запропоновану програму фахового вступного випробування для здобуття 
освітнього ступеня магістра за спеціальністю 073 «Менеджмент» (освітньо - професійною програмою 
«Бізнес-адміністрування») та розмістити її на офіційному сайті університету.

3. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. щодо затвердження програми вступного 
випробування з іноземної мови для осіб, які вступають в 2022 році для здобуття освітнього ступеня 
магістра.

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ запропоновану програму вступного випробування з іноземної мови 
(англійської, німецької, французької) -для осіб, які вступають в 2022 році для здобуття освітнього 
ступеня магістра та розмістити її на офіційному сайті університету.

4.СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Шиголя Ф.А. про ухвалення положення 
про апеляційну комісію Харківського національного університету імені Семена Кузнеця на період 
проведення вступних випробувань в 2022 році.

ВИРІШИЛИ: УХВАЛИТИ «Положення про апеляційну комісію Харківського національного 
університету імені Семена Кузнеця» на період проведення вступних випробувань в 2022 році.
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